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Gênero - Resultados Consolidados

FemininoFemininoFeminino: 51.0 %: 51.0 %: 51.0 %Feminino: 51.0 %
MasculinoMasculinoMasculino: 49.0 %: 49.0 %: 49.0 %Masculino: 49.0 %
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Estado Civil - Resultados Consolidados

SolteiroSolteiroSolteiro: 56.7 %: 56.7 %: 56.7 %Solteiro: 56.7 %
CasadoCasadoCasado: 31.7 %: 31.7 %: 31.7 %Casado: 31.7 %

DivorciadoDivorciadoDivorciado: 6.7 %: 6.7 %: 6.7 %Divorciado: 6.7 %

SeparadoSeparadoSeparado: 1.6 %: 1.6 %: 1.6 %Separado: 1.6 %

ViúvoViúvoViúvo: 3.4 %: 3.4 %: 3.4 %Viúvo: 3.4 %

Highcharts.com
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Grau de Instrução - Resultados Consolidados

Pós-Pós-Pós-
graduação/Especializaçãograduação/Especializaçãograduação/Especialização:::
25.7 %25.7 %25.7 %

Pós-
graduação/Especialização:
25.7 %

Superior IncompletoSuperior IncompletoSuperior Incompleto: 17.5: 17.5: 17.5Superior Incompleto: 17.5

Superior CompletoSuperior CompletoSuperior Completo: 22.9 %: 22.9 %: 22.9 %Superior Completo: 22.9 %

Médio InconmpletoMédio InconmpletoMédio Inconmpleto: 7.9 %: 7.9 %: 7.9 %Médio Inconmpleto: 7.9 %

Médio CompletoMédio CompletoMédio Completo: 8.8 %: 8.8 %: 8.8 %Médio Completo: 8.8 %

Fundamental Inco…Fundamental Inco…Fundamental Inco…: 4.9 %: 4.9 %: 4.9 %Fundamental Inco…: 4.9 %

Fundamental Compl…Fundamental Compl…Fundamental Compl…: 5.3 %: 5.3 %: 5.3 %Fundamental Compl…: 5.3 %

Alfabetizado (s/ instruç…Alfabetizado (s/ instruç…Alfabetizado (s/ instruç…: 2.2 %: 2.2 %: 2.2 %Alfabetizado (s/ instruç…: 2.2 %

AnalfabetoAnalfabetoAnalfabeto: 2.7 %: 2.7 %: 2.7 %Analfabeto: 2.7 %

Ensino BásicoEnsino BásicoEnsino Básico: 2.1 %: 2.1 %: 2.1 %Ensino Básico: 2.1 %

Highcharts.com
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Renda familiar - Resultados Consolidados

Até R$725,00Até R$725,00Até R$725,00: 6.6 %: 6.6 %: 6.6 %Até R$725,00: 6.6 %

De R$2.900,00 a …De R$2.900,00 a …De R$2.900,00 a …: 2: 2: 2De R$2.900,00 a …: 2

De R$1.450,00 aDe R$1.450,00 aDe R$1.450,00 a
R$2.899,00R$2.899,00R$2.899,00: 15.5 %: 15.5 %: 15.5 %
De R$1.450,00 a
R$2.899,00: 15.5 %

De R$7.250,00 aDe R$7.250,00 aDe R$7.250,00 a
R$14 499 00R$14 499 00R$14 499 00: 16 5 %: 16 5 %: 16 5 %
De R$7.250,00 a
R$14 499 00: 16 5 %

Não SabeNão SabeNão Sabe: 11.7 %: 11.7 %: 11.7 %Não Sabe: 11.7 %

Acima de R$ 14.500,…Acima de R$ 14.500,…Acima de R$ 14.500,…: 12.9 %: 12.9 %: 12.9 %Acima de R$ 14.500,…: 12.9 %

De R$726,00 a R$1.449,00De R$726,00 a R$1.449,00De R$726,00 a R$1.449,00: 10.0 %: 10.0 %: 10.0 %De R$726,00 a R$1.449,00: 10.0 %

Highcharts.com
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Etnia - Resultados Consolidados

BrancoBrancoBranco: 63.2 %: 63.2 %: 63.2 %Branco: 63.2 %

PardoPardoPardo: 20.8 %: 20.8 %: 20.8 %Pardo: 20.8 %

AmareloAmareloAmarelo: 4.5 %: 4.5 %: 4.5 %Amarelo: 4.5 %

IndígenaIndígenaIndígena: 2.7 %: 2.7 %: 2.7 %Indígena: 2.7 %

PretoPretoPreto: 8.8 %: 8.8 %: 8.8 %Preto: 8.8 %

Highcharts.com
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Ocupação - Resultados Consolidados

Empregado AssalariadoEmpregado AssalariadoEmpregado Assalariado: 22.5 %: 22.5 %: 22.5 %Empregado Assalariado: 22.5 %

EstudanteEstudanteEstudante: 27.0 %: 27.0 %: 27.0 %Estudante: 27.0 %

Profissional LiberalProfissional LiberalProfissional Liberal: 7.1 %: 7.1 %: 7.1 %Profissional Liberal: 7.1 %

Funcionário PúblicoFuncionário PúblicoFuncionário Público: 11.8 %: 11.8 %: 11.8 %Funcionário Público: 11.8 %

Empresário/Micr…Empresário/Micr…Empresário/Micr…: 8.9 %: 8.9 %: 8.9 %Empresário/Micr…: 8.9 %

AutônomoAutônomoAutônomo: 7.4 %: 7.4 %: 7.4 %Autônomo: 7.4 %

DesempregadoDesempregadoDesempregado: 4.9 %: 4.9 %: 4.9 %Desempregado: 4.9 %

Dono(a) de CasaDono(a) de CasaDono(a) de Casa: 3.9 %: 3.9 %: 3.9 %Dono(a) de Casa: 3.9 %

Aposentado/PensionistaAposentado/PensionistaAposentado/Pensionista: 6.5 %: 6.5 %: 6.5 %Aposentado/Pensionista: 6.5 %

Highcharts.com
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Meios de Transporte - Resultados Consolidados

A péA péA pé: 13.7 %: 13.7 %: 13.7 %A pé: 13.7 %

MetrôMetrôMetrô: 29.1 %: 29.1 %: 29.1 %Metrô: 29.1 %

ÔnibusÔnibusÔnibus: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %Ônibus: 3.1 %CarroCarroCarro: 22.7 %: 22.7 %: 22.7 %Carro: 22.7 %

MotocicletaMotocicletaMotocicleta: 20.9 %: 20.9 %: 20.9 %Motocicleta: 20.9 %

BicicletaBicicletaBicicleta: 1.7 %: 1.7 %: 1.7 %Bicicleta: 1.7 %

OutroOutroOutro: 3.3 %: 3.3 %: 3.3 %Outro: 3.3 %

TaxiTaxiTaxi: 5.5 %: 5.5 %: 5.5 %Taxi: 5.5 %

Highcharts.com
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Residência - Resultados Consolidados

Estado de São PauloEstado de São PauloEstado de São Paulo: 75.0 %: 75.0 %: 75.0 %Estado de São Paulo: 75.0 %

Outros Estados Brasile…Outros Estados Brasile…Outros Estados Brasile…: 19.4 %: 19.4 %: 19.4 %Outros Estados Brasile…: 19.4 %

Outros PaísesOutros PaísesOutros Países: 5.6 %: 5.6 %: 5.6 %Outros Países: 5.6 %

Highcharts.com
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Residência - Série Temporal
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Região São Paulo - Resultados Consolidados

Capital - Zona SulCapital - Zona SulCapital - Zona Sul: 15.7 %: 15.7 %: 15.7 %Capital - Zona Sul: 15.7 %

Capital - CentroCapital - CentroCapital - Centro: 12.: 12.: 12.Capital - Centro: 12.

LitoralLitoralLitoral: 3.2 %: 3.2 %: 3.2 %Litoral: 3.2 %

InteriorInteriorInterior: 16.2 %: 16.2 %: 16.2 %Interior: 16.2 %

Capital - Zona NorteCapital - Zona NorteCapital - Zona Norte: 13.6 %: 13.6 %: 13.6 %Capital - Zona Norte: 13.6 %

Capital - Zona Les…Capital - Zona Les…Capital - Zona Les…: 17.5 %: 17.5 %: 17.5 %Capital - Zona Les…: 17.5 %

Capital - Zona OesteCapital - Zona OesteCapital - Zona Oeste: 12.0 %: 12.0 %: 12.0 %Capital - Zona Oeste: 12.0 %

Região MetropolitanaRegião MetropolitanaRegião Metropolitana: 9.8 %: 9.8 %: 9.8 %Região Metropolitana: 9.8 %

Highcharts.com
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Região São Paulo - Série Temporal
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Motivo da Visita - Resultados Consolidados

Museu de Arte SacraMuseu de Arte SacraMuseu de Arte Sacra: 81.0 %: 81.0 %: 81.0 %Museu de Arte Sacra: 81.0 %

IgrejaIgrejaIgreja: 5.8 %: 5.8 %: 5.8 %Igreja: 5.8 %

Pílulas/Memorial Frei Ga…Pílulas/Memorial Frei Ga…Pílulas/Memorial Frei Ga…: 7.7 %: 7.7 %: 7.7 %Pílulas/Memorial Frei Ga…: 7.7 %

EdificaçãoEdificaçãoEdificação: 3.9 %: 3.9 %: 3.9 %Edificação: 3.9 %

MissaMissaMissa: 1.6 %: 1.6 %: 1.6 %Missa: 1.6 %

Highcharts.com
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Motivo da Visita ao Museu - Resultados Consolidados

ReligiosidadeReligiosidadeReligiosidade: 6.2 %: 6.2 %: 6.2 %Religiosidade: 6.2 %

AcervoAcervoAcervo: 24.3 %: 24.3 %: 24.3 %Acervo: 24.3 %

Passeio (sem motivoPasseio (sem motivoPasseio (sem motivo
específico)específico)específico): 26 7 %: 26 7 %: 26 7 %
Passeio (sem motivo
específico): 26 7 %

EducacionalEducacionalEducacional: 17.2 %: 17.2 %: 17.2 %Educacional: 17.2 %

Trazer/Acompan…Trazer/Acompan…Trazer/Acompan…: 5.1 %: 5.1 %: 5.1 %Trazer/Acompan…: 5.1 %

OutrosOutrosOutros: 5.6 %: 5.6 %: 5.6 %Outros: 5.6 %

Exposição temporá…Exposição temporá…Exposição temporá…: 3.0 %: 3.0 %: 3.0 %Exposição temporá…: 3.0 %

CursosCursosCursos: 3.3 %: 3.3 %: 3.3 %Cursos: 3.3 %

Indicação de TerceirosIndicação de TerceirosIndicação de Terceiros: 3.0 %: 3.0 %: 3.0 %Indicação de Terceiros: 3.0 %

PresépioPresépioPresépio: 4.6 %: 4.6 %: 4.6 %Presépio: 4.6 %

OficinasOficinasOficinas: 1.1 %: 1.1 %: 1.1 %Oficinas: 1.1 %

Highcharts.com
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Acompanhado - Resultados Consolidados

NãoNãoNão: 15.4 %: 15.4 %: 15.4 %Não: 15.4 %

SimSimSim: 84.6 %: 84.6 %: 84.6 %Sim: 84.6 % Highcharts.com
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Frequência - Resultados Consolidados

Essa é a primeira vez …Essa é a primeira vez …Essa é a primeira vez …: : : Essa é a primeira vez …: 

Uma vez no anoUma vez no anoUma vez no ano: 28.1 %: 28.1 %: 28.1 %Uma vez no ano: 28.1 %

MensalmenteMensalmenteMensalmente: 11.3 %: 11.3 %: 11.3 %Mensalmente: 11.3 %

SemestralmenteSemestralmenteSemestralmente: 24.1 %: 24.1 %: 24.1 %Semestralmente: 24.1 %

QuinzenalmenteQuinzenalmenteQuinzenalmente: 4.4 %: 4.4 %: 4.4 %Quinzenalmente: 4.4 %
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Visitas - Resultados Consolidados

111: 65.8 %: 65.8 %: 65.8 %1: 65.8 %
888: 1.1 %: 1.1 %: 1.1 %8: 1.1 %

101010: 4.0 %: 4.0 %: 4.0 %10: 4.0 %

444: 2.1 %: 2.1 %: 2.1 %4: 2.1 %

000: 14.5 %: 14.5 %: 14.5 %0: 14.5 %

222: 7.4 %: 7.4 %: 7.4 %2: 7.4 %

333: 2.1 %: 2.1 %: 2.1 %3: 2.1 %

777: 1.0 %: 1.0 %: 1.0 %7: 1.0 %

666: 0.9 %: 0.9 %: 0.9 %6: 0.9 %
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Ação Educativa (educador/monitor) - Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 57.0 %: 57.0 %: 57.0 %Ótimo: 57.0 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 12.6 %: 12.6 %: 12.6 %Não se Aplica: 12.6 %

RuimRuimRuim: 8.1 %: 8.1 %: 8.1 %Ruim: 8.1 %

BomBomBom: 17.4 %: 17.4 %: 17.4 %Bom: 17.4 %

RegularRegularRegular: 5.0 %: 5.0 %: 5.0 %Regular: 5.0 %
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Atendimento (recepção) - Resultados Consolidados

RuimRuimRuim: 2.8 %: 2.8 %: 2.8 %Ruim: 2.8 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 69.2 %: 69.2 %: 69.2 %Ótimo: 69.2 %

RegularRegularRegular: 4.1 %: 4.1 %: 4.1 %Regular: 4.1 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 2.2 %: 2.2 %: 2.2 %Não se Aplica: 2.2 %

BomBomBom: 21.7 %: 21.7 %: 21.7 %Bom: 21.7 %
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Estacionamento - Resultados Consolidados

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 21.1 %: 21.1 %: 21.1 %Não se Aplica: 21.1 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 48.0 %: 48.0 %: 48.0 %Ótimo: 48.0 %

RuimRuimRuim: 12.5 %: 12.5 %: 12.5 %Ruim: 12.5 %

RegularRegularRegular: 3.6 %: 3.6 %: 3.6 %Regular: 3.6 %

BomBomBom: 14.8 %: 14.8 %: 14.8 %Bom: 14.8 %
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Limpeza - Resultados Consolidados

BomBomBom: 14.4 %: 14.4 %: 14.4 %Bom: 14.4 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 3.3 %: 3.3 %: 3.3 %Não se Aplica: 3.3 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 77.3 %: 77.3 %: 77.3 %Ótimo: 77.3 %

RuimRuimRuim: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %Ruim: 3.1 %

RegularRegularRegular: 1.9 %: 1.9 %: 1.9 %Regular: 1.9 %
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Loja - Resultados Consolidados

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 7.9 %: 7.9 %: 7.9 %Não se Aplica: 7.9 %

BomBomBom: 25.0 %: 25.0 %: 25.0 %Bom: 25.0 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 53.1 %: 53.1 %: 53.1 %Ótimo: 53.1 %

RuimRuimRuim: 5.7 %: 5.7 %: 5.7 %Ruim: 5.7 %

RegularRegularRegular: 8.2 %: 8.2 %: 8.2 %Regular: 8.2 %
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Preço do Ingresso - Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 73.5 %: 73.5 %: 73.5 %Ótimo: 73.5 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 5.8 %: 5.8 %: 5.8 %Não se Aplica: 5.8 %

RuimRuimRuim: 3.9 %: 3.9 %: 3.9 %Ruim: 3.9 %

BomBomBom: 14.5 %: 14.5 %: 14.5 %Bom: 14.5 %

RegularRegularRegular: 2.3 %: 2.3 %: 2.3 %Regular: 2.3 %
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Sinalização - Resultados Consolidados

RegularRegularRegular: 6.3 %: 6.3 %: 6.3 %Regular: 6.3 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 66.5 %: 66.5 %: 66.5 %Ótimo: 66.5 %

RuimRuimRuim: 2.7 %: 2.7 %: 2.7 %Ruim: 2.7 %

BomBomBom: 20.4 %: 20.4 %: 20.4 %Bom: 20.4 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 4.0 %: 4.0 %: 4.0 %Não se Aplica: 4.0 %
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Acervo - Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 76.1 %: 76.1 %: 76.1 %Ótimo: 76.1 %

RuimRuimRuim: 0.9 %: 0.9 %: 0.9 %Ruim: 0.9 %

BomBomBom: 18.3 %: 18.3 %: 18.3 %Bom: 18.3 %

RegularRegularRegular: 1.7 %: 1.7 %: 1.7 %Regular: 1.7 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 3.0 %: 3.0 %: 3.0 %Não se Aplica: 3.0 %
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Acervo - Série Temporal
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Acesso ao Museu - Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 76.3 %: 76.3 %: 76.3 %Ótimo: 76.3 %

RuimRuimRuim: 1.2 %: 1.2 %: 1.2 %Ruim: 1.2 %

BomBomBom: 17.7 %: 17.7 %: 17.7 %Bom: 17.7 %

RegularRegularRegular: 2.0 %: 2.0 %: 2.0 %Regular: 2.0 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 2.8 %: 2.8 %: 2.8 %Não se Aplica: 2.8 %
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Exposições Temporárias - Resultados Consolidados

RuimRuimRuim: 4.9 %: 4.9 %: 4.9 %Ruim: 4.9 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 62.7 %: 62.7 %: 62.7 %Ótimo: 62.7 %

RegularRegularRegular: 2.7 %: 2.7 %: 2.7 %Regular: 2.7 %

BomBomBom: 20.0 %: 20.0 %: 20.0 %Bom: 20.0 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 9.7 %: 9.7 %: 9.7 %Não se Aplica: 9.7 %
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Horário de funcionamento - Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 61.5 %: 61.5 %: 61.5 %Ótimo: 61.5 %

RuimRuimRuim: 2.0 %: 2.0 %: 2.0 %Ruim: 2.0 %

BomBomBom: 28.0 %: 28.0 %: 28.0 %Bom: 28.0 %

RegularRegularRegular: 5.2 %: 5.2 %: 5.2 %Regular: 5.2 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 3.2 %: 3.2 %: 3.2 %Não se Aplica: 3.2 %
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Informações nas Exposições (painéis, textos, etc...) -
Resultados Consolidados

ÓtimoÓtimoÓtimo: 62.9 %: 62.9 %: 62.9 %Ótimo: 62.9 %

RuimRuimRuim: 2.0 %: 2.0 %: 2.0 %Ruim: 2.0 %

RegularRegularRegular: 5.7 %: 5.7 %: 5.7 %Regular: 5.7 %

BomBomBom: 26.7 %: 26.7 %: 26.7 %Bom: 26.7 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 2.6 %: 2.6 %: 2.6 %Não se Aplica: 2.6 %

Highcharts.com
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Informações nas Exposições (painéis, textos, etc...) - Série
Temporal

Bom

Não se Aplica

Regular

Ruim

Ótimo

01
/1

2/
20

18

09
/0

9/
20

18

15
/0

9/
20

18

21
/0

9/
20

18

28
/0

9/
20

18

03
/1

1/
20

18

05
/1

2/
20

18

07
/1

1/
20

18

10
/1

1/
20

18

12
/1

0/
20

18

13
/1

2/
20

18

16
/1

1/
20

18

18
/0

9/
20

18

19
/1

0/
20

18

22
/1

1/
20

18

24
/1

1/
20

18

26
/1

0/
20

18
0

5

10

15

20

Highcharts.com

63



20/02/2019 INTI - Pesquisa de Satisfação

https://admin.cooltours.com.br/survey-report/print?id=1&startDate=2018-09-01&endDate=2018-12-31 29/35

Infraestrutura (banheiros, guarda-volumes, etc) - Resultados
Consolidados

BomBomBom: 28.4 %: 28.4 %: 28.4 %Bom: 28.4 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 57.9 %: 57.9 %: 57.9 %Ótimo: 57.9 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 4.2 %: 4.2 %: 4.2 %Não se Aplica: 4.2 %

RuimRuimRuim: 3.4 %: 3.4 %: 3.4 %Ruim: 3.4 %

RegularRegularRegular: 6.0 %: 6.0 %: 6.0 %Regular: 6.0 %

Highcharts.com
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Infraestrutura (banheiros, guarda-volumes, etc) - Série
Temporal
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Programação Cultural - Resultados Consolidados

BomBomBom: 24.3 %: 24.3 %: 24.3 %Bom: 24.3 %

ÓtimoÓtimoÓtimo: 59.1 %: 59.1 %: 59.1 %Ótimo: 59.1 %

Não se AplicaNão se AplicaNão se Aplica: 9.5 %: 9.5 %: 9.5 %Não se Aplica: 9.5 %

RuimRuimRuim: 4.3 %: 4.3 %: 4.3 %Ruim: 4.3 %

RegularRegularRegular: 2.9 %: 2.9 %: 2.9 %Regular: 2.9 %

Highcharts.com
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Programação Cultural - Série Temporal
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Críticas/Sugestões/Elogios - Resultados Consolidados

: 79.9 %: 79.9 %: 79.9 %: 79.9 %

maravilhosomaravilhosomaravilhoso: 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %maravilhoso: 0.3 %

amei amei amei : 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %amei : 0.3 %

bombombom: 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %bom: 0.3 %

Muito bomMuito bomMuito bom: 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %Muito bom: 0.3 %

Muito bom Muito bom Muito bom : 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %Muito bom : 0.3 %

ameiameiamei: 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %amei: 0.3 %

muitobom muitobom muitobom : 0.3 %: 0.3 %: 0.3 %muitobom : 0.3 %

muito bommuito bommuito bom: 0.4 %: 0.4 %: 0.4 %muito bom: 0.4 %

Excelente! Excelente! Excelente! : 0.1 %: 0.1 %: 0.1 %Excelente! : 0.1 %
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Críticas/Sugestões/Elogios - Série Temporal
belo acervo, importância significativa para a cultura.

momento

:)

A gente gostou muito, voltaremos quando pudermos

Achei ruim a expografia da Artistas de Taubaté. As telas foram penduradas a uma altura muit…

Amei vocês são incríveis , obrigado

Amei!!!!

Belo, encantador e muito educativo. Parabenizo aos dirigentes deste espaço

Café da manhã

Deus é top

Eu nem entrei ainda.

Excelente atendimento e o acervo é impressionante!

Excelente exposição
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Outros Estados Brasileiros - Resultados Consolidados

SudesteSudesteSudeste: 24.7 %: 24.7 %: 24.7 %Sudeste: 24.7 %

NorteNorteNorte: 7.8 %: 7.8 %: 7.8 %Norte: 7.8 %

SulSulSul: 22.7 %: 22.7 %: 22.7 %Sul: 22.7 %

NordesteNordesteNordeste: 28.6 %: 28.6 %: 28.6 %Nordeste: 28.6 %

Centro-OesteCentro-OesteCentro-Oeste: 16.2 %: 16.2 %: 16.2 %Centro-Oeste: 16.2 %
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Outros Estados Brasileiros - Série Temporal
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Menor de Idade - Resultados Consolidados

NãoNãoNão: 70.3 %: 70.3 %: 70.3 %Não: 70.3 %

Sim de 15 a 17 a…Sim de 15 a 17 a…Sim de 15 a 17 a…: 9.3 %: 9.3 %: 9.3 %Sim de 15 a 17 a…: 9.3 %

Sim, de 11 a 14 anosSim, de 11 a 14 anosSim, de 11 a 14 anos: 9.6 %: 9.6 %: 9.6 %Sim, de 11 a 14 anos: 9.6 %

Sim, de 6 a 10 anosSim, de 6 a 10 anosSim, de 6 a 10 anos: 7.2 %: 7.2 %: 7.2 %Sim, de 6 a 10 anos: 7.2 %

Sim, de até 5 anosSim, de até 5 anosSim, de até 5 anos: 3.7 %: 3.7 %: 3.7 %Sim, de até 5 anos: 3.7 %

Highcharts.com
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Menor de Idade - Série Temporal
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Outros Países - Resultados Consolidados

América CentralAmérica CentralAmérica Central: 9.8 %: 9.8 %: 9.8 %América Central: 9.8 %

EuropaEuropaEuropa: 24.4 %: 24.4 %: 24.4 %Europa: 24.4 %

ÁfricaÁfricaÁfrica: 26.8 %: 26.8 %: 26.8 %África: 26.8 %

OceaniaOceaniaOceania: 14.6 %: 14.6 %: 14.6 %Oceania: 14.6 %

América do SulAmérica do SulAmérica do Sul: 9.8 %: 9.8 %: 9.8 %América do Sul: 9.8 %

América do NorteAmérica do NorteAmérica do Norte: 4.9 %: 4.9 %: 4.9 %América do Norte: 4.9 %

ÁsiaÁsiaÁsia: 9.8 %: 9.8 %: 9.8 %Ásia: 9.8 %

Highcharts.com
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Outros Países - Série Temporal
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Grau de Instrução - Espanhol - Resultados Consolidados

tecnologotecnologotecnologo: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %tecnologo: 3.1 %

em la faculdade em la faculdade em la faculdade : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %em la faculdade : 3.1 %

: 46.9 %: 46.9 %: 46.9 %: 46.9 %

mediomediomedio: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %medio: 3.1 %

cursando cursando cursando 3 ano3 ano3 ano: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %cursando 3 ano: 3.1 %

licenciatura em pedago…licenciatura em pedago…licenciatura em pedago…: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %licenciatura em pedago…: 3.1 %

faculdade faculdade faculdade : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %faculdade : 3.1 %

licenciatura em ed…licenciatura em ed…licenciatura em ed…: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %licenciatura em ed…: 3.1 %

Muito bom Muito bom Muito bom : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %Muito bom : 3.1 %

oioioi: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %oi: 3.1 %

superioridade superioridade superioridade : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %superioridade : 3.1 %

superiorsuperiorsuperior: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %superior: 3.1 %

Universidade Universidade Universidade : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %Universidade : 3.1 %

doutorado doutorado doutorado : 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %doutorado : 3.1 %

000: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %0: 3.1 %

faculdadefaculdadefaculdade: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %faculdade: 3.1 %

pos gradopos gradopos grado: 3.1 %: 3.1 %: 3.1 %pos grado: 3.1 %
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Grau de Instrução - Espanhol - Série Temporal
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Idade - Resultados Consolidados

De 30 a 39 anosDe 30 a 39 anosDe 30 a 39 anos: 16.6 %: 16.6 %: 16.6 %De 30 a 39 anos: 16.6 %

18 a 24 anos18 a 24 anos18 a 24 anos: 41.6 %: 41.6 %: 41.6 %18 a 24 anos: 41.6 %

De 40 a 49 anosDe 40 a 49 anosDe 40 a 49 anos: 13.3 %: 13.3 %: 13.3 %De 40 a 49 anos: 13.3 %

De 25 a 29 anosDe 25 a 29 anosDe 25 a 29 anos: 8.3 %: 8.3 %: 8.3 %De 25 a 29 anos: 8.3 %

De 50 a 59 anosDe 50 a 59 anosDe 50 a 59 anos: 10.1 %: 10.1 %: 10.1 %De 50 a 59 anos: 10.1 %

60 anos ou mais60 anos ou mais60 anos ou mais: 10.0 %: 10.0 %: 10.0 %60 anos ou mais: 10.0 %
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Idade - Série Temporal
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